

中州路 8 个路口昨起接受“手术”

改造后可借辅道进出中州路;改造期间对交通影响不大,公交正常运行



(资料图表)

□记者 连漪 通讯员 张宁

南昌路拓宽改造工程顺利竣工后,顺畅的通行条件令市民欣喜不已。昨日,同样患有“肠梗阻”的中州路开始接受“手术”,“手术”将在花会前完成。

本次改造将分别对中州路黄河路口至建设路口段、涧东路口、王城大道口、芳林路口、纱厂路口、八一路口、玻璃厂路口、定鼎路口等“部位”进行“手术”,“手术”内容包括快车道拓宽、交叉口车道重置、公交站港湾式改造等。

改造后,8个路口均可借辅道进出

据统计,目前高峰期中州路每小时通行量约为1800辆机动车,远不能满足当前市民的通行需求。市住建委副主任马朝信介绍,此次改造将采取交叉口改造、快车道拓宽、公交站改造3种方式疏通中州路这条交通大动脉,提升该路的通行能力。

负责本次改造设计的设计师吕一品告诉记者,按照道路设计规

范,交叉口进口车道宽度小型汽车车道可采用3米,混入普通汽车的车道与左、右转专用车道应采用3.5米,最少也应是3.25米。中州路各交叉口出口车道目前一般为5米,在两米多宽的公交车进入进口时,仅余一条能供小车勉强通过的车道,通行能力有限。

此次改造将适当压缩交叉口处机非隔离带宽度,各路口进口道侧将在进入交叉口之前提前设置右转开口,使右转车辆通过较宽的非机动车道流出。出口道侧将在交叉口处设右转开口,使相交道路右转车辆通过非机动车道进入中州路。

改造完成后,中州路8个路口均可借辅道进出。

高峰期,七里河区域告别“一疙瘩”

每到上下班高峰期,连接中州西路黄河路口至建设路口的七里河段经常堵成“一疙瘩”。马朝信说,此次改造将重点对该区域进行整治。

据介绍,该段中州西路快车道

的宽度为14米,平均每个车道仅为3.5米,除去路缘和标线宽度后,车道实际通行宽度为3.2米左右。而依据规范,道路设计车速大于每小时40公里的情况下,大车小车混行车道的宽度最低应为3.75米。压缩隔离带拓宽道路势在必行。

考虑到该路段两侧松树根系浅,从快车道单侧压缩容易造成松树侧伏,市政部门采用了交警部门提出的快车道和慢车道各压缩1.5米的建议。改造完成后,该区域快车道将达到17米,使车道实际通行宽度均达到3.5米以上。

南北车道错时施工,车辆通行无大碍

记者昨日在施工现场看到,各路口已进行施工围挡,但均为半幅围挡,并不影响市民通行。

中州西路黄河路口至建设路口段的施工负责人李刚说,南北侧快慢车道将错时施工,项目部会派专人在路口对过往行人进行提醒,但夜间通行车辆还应减速慢行。

此外,黄河路等多处路段的交通指示牌已被暂时移除,七里河以

及中州路玻璃厂路口、定鼎路口的交通岗亭也将被暂时拆除。需要提醒市民的还有,中州路芳林路口的两处交通指示灯也将于近日拆除。

市交警支队有关负责人表示,工程施工期间将加大警力维持该路段的交通,待工程施工完成后,将第一时间把指示灯和指示牌复位。

改造期间,公交正常运行

此次改造还将对沿线所有公交站全部进行港湾式改造。离路口较远的公交站改造为港湾式公交站,离路口较近的公交站则直接设置在加长的渐变段上。马朝信说,所有公交站改造均在原址进行,仅中州西路北侧的七里河站向西移10余米,符合市民乘车习惯。

市公交集团运营处负责人表示,目前正在对沿线公交站亭进行拆除,站牌位置暂不改变,电车线路架杆改造工作也将在公交停运后的夜间进行。施工期间,中州路沿线所有公交车运行时间、线路、停靠站点均不受影响。

(相关视频见洛阳网)

总投资100亿,等于再造一个洛宁新城

中国中部(洛宁)市场集群基地项目昨日奠基,首期投资35亿

□记者 刘爱国 通讯员 赵笑菊 冯合理

本报讯 昨日上午,洛宁县城迎宾大道东南侧工地上,锣鼓喧天,彩旗飘舞,厦门合一集团投资建设的中国中部(洛宁)市场集群基地项目在这里举行开工奠基仪式。

洛宁县委书记孙君奎告诉记者,这是洛宁有史以来投资规模最大的项目。投资全部完成后,等于再造了一个洛宁新城,该项目必将成为助推洛宁跨越发展的强大引擎。

中国中部(洛宁)市场集群基地项目是由厦门合一集团投资建设的以商贸物流为主的大型服务项目。该项目于2010年10月28日正式签约,总投资100亿元,占地5000亩,分5年4期规划建设。该项目以10大专业批发市场为主体,汇聚果品、农资农畜产品、苗木花卉、建材等行业的采购、销售、展示,配套建设学校、医院、餐饮、娱乐等服务业。

目前,该项目一期投资35亿元,占地1000亩,建设总面积130万平方米的商贸市场、高档酒店、学校、医院等项目,已完成了征地拆迁、场地平整和各类手续的办理,正式开工奠基。

据介绍,该项目建成后可直接安置劳动力4万~5万人,间接用工10万余人;同时,该项目可为洛宁县直接创造税收7亿~8亿元,带动工业间接税收收益更为可观,并且还可带动周边土地升值。

据了解,厦门合一集团是一家大型多元投资企业。

高铁预售票时间昨起调整

电话订票预订时间和窗口预售票时间均延长10天

□记者 戚帅华 通讯员 郭琦

本报讯 昨日,记者从洛阳火车站获悉,18日起,洛阳火车站再次迎来新一轮客流高峰。其中,19日洛阳火车站共发送旅客34870人次,为今年春运以来的单日最大客流。

另外,记者从洛阳火车站获悉,自昨日起,郑西高铁电话订票预订时间由原先的3天至11天调整为3天至21天,每天9时开始预订第21天车票;窗口预售票时间由原先的1天至10天调整为1天至20天,每天8时开始预售第20天车票;其他普通列车订票、购票预售时间不变。

一周洛阳新闻回眸

明年中招开考音美 快速通道“四面开花”

□郭宁康

上周召开的全市教育工作会议透露,音乐、美术成绩有望从明年起计入中招总成绩。看来音乐、美术课以后得好好上,家长们可别再让孩子们有意无意地忽视“副课”了。此前,我市已在去年将体育成绩按60分计入中招总成绩。百年大计教育为本,素质教育还是大方向啊!

“一中心五组团四支撑”是“十二五”时期我市发展的总体布局;5条快速通道3年到4年内将建成投用,构建起以洛阳为中心的半小时经济圈。根据具体方案,至宜阳

快速通道,今年牡丹文化节前建成通车;至偃师快速通道,明年上半年全线建成通车;至吉利(孟津)快速通道,年底前可与连霍高速互通;至伊川快速通道以洛栾快速通道为依托,明年上半年开工,以往事故频发的郭寨段将建600米长高架桥,告别下坡和路口车多的现状;至新安快速通道则将把310国道“升级”成双向8车道。

不光要为经济发展插上翅膀,许多文化设施、民生工程也即将完工迎客:伊滨公园龙门古韵段进展顺利,有戏水区、亲水平台、鸟岛、码头等设施,今年牡丹文化节前就可接待游客;今年牡丹文化节期间,装

修一新的洛阳博物馆新馆将全面展示洛阳出土的历代珍贵文物;河南古代壁画馆预计今年10月正式开馆,将展出河南省特别是洛阳出土的大量珍贵墓葬壁画……

如今,交警部门查酒驾是家常便饭的事情,但总有人心存侥幸,被交警部门拦下后还要赖甚至对执法人员动粗。许多人心里很好奇:路上车流量很大,民警不可能对每辆车逐一检查,他们是如何“揪”出酒驾者的?据民警透露,喝酒驾车的人是“有迹可循”的。其实,“有迹可循”也罢,“瞒天过海”也罢,安全总是开车人的切身利益,若被民警依法拘留,那才丢人误事呢!

刚刚过去的这个情人节,在新都汇川流不息的卖花者中,开着奥迪轿车来卖玫瑰的“富二代”大学生李鹏翼格外引人注目:黑色的车身,车头上盖了一块浅色的单子,单子上平铺着包好的玫瑰、白色的玩具熊和红色心形的抱枕,他身旁装扮一新的“奥迪玫瑰车”实在是太抢眼。他说:“开车卖玫瑰是想体验一下生活,也证明我能靠自己挣钱。”他还把卖花挣到的211元钱捐给了河洛志愿者协会有关负责人用于山区支教。有人认为这是作秀,但他至少为社会作出了一点儿贡献,毋以善小而不为,掌声送给他!